

“妈妈目送我上班” 小姐姐发的16集视频火了 被赞“全网最舒服母女关系”，很多人看了之后说想妈妈了



“好幸福啊，妈妈每天目送我去上班！”

近日，浙江杭州一位小姐姐在某社交平台上分享了多个“妈妈目送我上班”的视频。

视频中她穿着橘红色的羽绒服，在楼底做着各种搞怪动作，配音是母亲的“哈哈哈哈哈”“大女儿真好玩”“宝贝呀，像大狗熊”“慢点，宝”等有爱互动。

“妈妈的目送视频”一共更新了16集，每一集中经常出现母亲对女儿不加掩饰的赞美和疼爱。

视频引来众多网友关注，很多人表示想妈妈了，有网友评论“简直是全网最舒服的母女关系”，因为“妈妈全是表扬和赞美”，满满都是“溢出屏幕的爱”。

日前，几经辗转，记者联系到了这位小姐姐——小易（化名），听她讲述了自己和母亲之间的故事。

无意中上传的视频突然火了

小易是辽宁人，1990年出生，在阿里巴巴西溪园区上班，从事市场营

销类工作，来杭州三年。

火起来的视频全部由来杭州小住的母亲拍摄。

直到今天，小易也没想明白无意中上传的视频为什么突然火了。

今年1月，61岁的母亲从辽宁老家来杭州，“一是过来看病，二是老家的暖气出问题了，所以干脆来杭州和我一起过年。”

“爸爸过完年就回老家上班了，妈妈留下来小住。这些视频本来是妈妈拍下来给我爸看的，每天早上拍我上班的视频，准时发到家族群里。”

小易觉得妈妈拍得挺可爱的，就上传到了自己的社交账号上。

“我家的氛围一直就是这样的，爸妈都擅长表达爱、欣赏、赞美。小时候我不小心调皮走路摔跤了，一些长辈可能会说这孩子真贪玩，但我妈却会夸我勇敢，让我勇敢去跑，勇敢去走路，摔倒没关系。”

小易母亲也是发自内心觉得女儿可爱美丽。

“她觉得我穿什么样的衣服都可爱，举手投足都好看，吃饭狼吞虎咽也可爱。”

亲人间小矛盾难免但不影响相爱

小易从小在表达爱和欣赏的环境中生活，参加工作后，才明白并不是所有家庭都有这样的亲子关系。

“比如我母亲来杭州，会把我喜欢的各种水果准备好，让我带去上班。我分给我的同事吃，她们有时候会觉得惊讶，说母亲这样照顾我我会不会觉得有负担。我就会说我值得呀，我对母亲也很好。”

小易觉得，她所经历的家庭教育应该就是现在所说的“赏识教育”。

“天下的父母都是爱孩子的，可能好多父母不像我爸妈那么擅长表达，所以有时会产生一些误会和矛盾。”

至于很多网友说，小易和母亲之间是最完美的亲子关系，小易也有自己的理解。

“世界上未必有完美的母亲，也未必有完美的家庭关系，我和我妈之间也有很多小矛盾，但大部分都可以体谅和理解。比如我妈理解不了我为啥很难早起，我也看不惯为什么她总是发60秒的语音，但这完全不影响我爱她。”

现在小易妈妈已经回辽宁老家。

“她要上老年大学，还要上模特班，有自己的一票姐妹，每天也是蛮忙碌的。”

自己的孩子怎么看怎么喜欢

记者也联系到了人在老家的小易妈妈——梅梅女士（化名）。

“我才知道女儿把视频一个个记录下来，发到网上有这么多人喜欢。”梅梅说，自己随手记录的视频被女儿有心地保存下来，让她感动得哭了一场。

在杭州的两个月，不论多忙，她都会准时给女儿拍一段上班视频，“想自己回到北方后，能点开看看，所以拍摄的时候，都是真情流露。”

对孩子不吝赞赏，梅梅说，这和自己的性格有关，“我小时候，父亲比较严厉，偶尔被他夸一下就会特别高兴。所以自己有了孩子之后，想让孩子在开心的氛围中长大。犯错了也会说，但最后还是要夸她、肯定她。”

点点滴滴，汇聚了很多温情时刻。“自己的孩子怎么看怎么喜欢，孩子也一直很听话。有时候拌嘴的时候，还会等我冷静下来再来和我说道理，从来没对我红过脸。”梅梅说。（钱江晚报）

筑牢“食药环”防线 全力守护民生安全

破食药环类案件32起，抓获犯罪嫌疑人120余人，涉案价值3000余万元；成功侦办了多起生产、销售假冒伪劣产品案、医保诈骗案等省部督办重点案件……这是梁溪公安食药环侦部门交出的2022年为民答卷，一个个数字既是累累硕果，更是铮铮诺言。

2022年，梁溪公安食药环侦大队以“昆仑2022”专项行动为总抓手，以全力构建食药环侦现代警务模式为牵引，积极投入打击制售假药劣药犯罪、夏季治安打击整治“百日行动”和“苏安·太湖”专项攻势等系列打击工作中，充分发挥“市县主战、派出所主防”实战化职能体系作用，全力以赴防风险、保稳定、护发展，做强“食药环知森”专业化队伍。

持续惠民利企 服务社会发展

民之所望，政之所向。梁溪公安食药环侦部门始终坚持以人民为中心的发展理念，充分发挥职能作用，高水平服务企业，护航经济高质量发展。强化与工商、环保、烟草等部门的紧密协作，定期开展关于“食药环知森”领域工作碰头会，逐一过堂线索、难点，集中优势资源在重

点部位联合开展食品安全暗访抽检工作，全面排摸打击“食药环知森”领域违法犯罪线索，积极构建民生安全宣传矩阵，综合运用“线上+线下”两个平台，同步开展宣传防范工作，形成声势，打出成果、彰显力度；通过开展主题活动、社区民警走基层、电子屏播放等形式，及时预警发布食药环领域违法犯罪新动态、新形势，深刻揭示违法犯罪手法及危害性，提升广大

群众识假辨假能力，在全社会营造保护食品药品、生态环境安全的行动自觉，进一步挤压违法犯罪空间。

强化责任担当 锻造过硬队伍

成事之要，关键在人。近年来，面对发展新形势新要求，梁溪公安食药环侦大队以锻造党建品牌为抓手，以提升政治能力建设为首要，不断增强队伍“底色、成色、本色”，进一步提升了全区公安机关食药环侦队伍凝聚力、战斗力，涌现出了一批爱岗敬业的侦查能手和业务骨干。

周莎，食药环侦大队副大队长，一名帅气的女警察。先后荣立个人三等功1次，获个人嘉奖8次，获评2019年度梁溪分局十佳优秀女警、优秀党务工作者，2022年被评为“无锡最美巾帼奋斗者”。在日常工作中，



她积极对接市监、环保、自规、农林、卫监等行政主管部门以及动物救护专家，讨教方法、联席沟通。为了不断更新、深入研究食药环侦领域专业知识，她利用空余时间研读法律、细则，学习兄弟单位优秀战法，努力提升自己的侦查办案水平；在重大紧急任务中，她主动带领战友外出侦查、冲锋上阵、同挑重担。在打击制售假酒窝点时有她的身影，在周而复始市场检查路上有她的执着，在蹲点守候的抓捕现场有她的坚守。

孙旭峰，食药环侦大队民警，从警10余年，先后在治安、食药环侦岗位上刻苦钻研、揣摩积累、摔打淬炼，逐渐成长为独当一面的侦查能手。孙旭峰同志身上不仅

有着年轻人的冲劲和干劲，在困难面前更是有着难得的成熟稳重。他思维敏捷，凭着敏锐的洞察力，绝不放过任何一条可疑线索。2022年，他先后参与侦破重大案件10余起，抓获各类嫌疑人30余人，为群众挽回经济损失400余万元。

群众利益无小事，为民服务无止境。面对新形势新变化，梁溪公安食药环侦大队将以“打牢基础、提升办案、打造民生安全新警务”为使命，以“绿水青山的捍卫者、舌尖安全的守护者、智慧科技的保护者”为愿景，以构建人力情报资源为抓手，突破侦办食药环知大案要案为目标，打造民生安全新警务“梁溪样本”的“控得住、打得准”的专业队伍。

